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MINUTA 

 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 11 aprilie 2025 

 

 

 

           La lucrările şedinţei au fost prezenţi 24 membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost 

condusă de domnul Valeriu Iftime – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

La şedinţă au mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului, directorii executivi ai direcţiilor Consiliului Judeţean, conducătorii unor instituţii 

subordonate Consiliului Judeţean, precum şi reprezentanţi ai presei. A absentat motivat 

domnul  Dorin Birta – vicepreședinte al Consiliului Județean Botoșani și nemotivat următorii 

consilieri județeni: domnul Graur Mircea Eugen, domnul Timofte Mircea - Gabriel, domnul 

Gireadă Ionuț, domnul Pădurariu Dan Ștefan, domnul Deleanu Constantin Dan, doamna 

Guraliuc Elena Ramona și domnul Cilibiu Eusebiu Laurențiu. 

    

 

          1. Hotărârea nr. 93  privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier 

judeţean al doamnei Șchiopu Olguța, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

           2. Hotărârea nr. 94 privind aprobarea Protocolului de parteneriat între Consiliul 

Judeţean Botoşani şi Inspectoratul Școlar Județean Botoşani, în vederea finanţării cu suma 

de 60.000 lei pentru organizarea şi desfăşurarea etapei naționale a Olimpiadei Naționale de 

Matematică, dedicată elevilor din clasele IX – XII și a etapei naționale a Olimpiadei 

Naționale de Informatică, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

           3. Hotărârea nr. 95 pentru aprobarea Actului adițional nr. 1 la Acordul de parteneriat  

pentru depunerea și implementarea proiectului „Dotarea cu echipamente medicale adecvate 

pentru îmbunătățirea programului de screening al nou-născuților din cadrul Secției 

Exterioare O-G a Spitalului Județean de Urgență Mavromati Botoșani", aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 236/18.11.2022, în forma propusă de iniţiator cu 

24 voturi „pentru”. 

            4. Hotărârea nr. 96 privind acordul, în calitate proprietar direct învecinat, pentru 

obținerea autorizației în vederea executării lucrărilor de reabilitare și modernizare a 

corpului C2 situat în str. Pușkin nr. 2 înscris în Cartea Funciară nr. 67338 Botoșani, în forma 

https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH159_20240828.pdf
https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH159_20240828.pdf


propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”. 

           5. Hotărârea nr. 97 privind rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților 

finanțate integral sau parțial din venituri proprii, modificarea  bugetului propriu județean și 

efectuarea de modificări și corecții în Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 

2025, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

   

 

 

                                SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

         Marcel – Stelică Bejenariu 

 
 

 
 
 

Director executiv, 

Amalia Marian 
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